

## Největší pizza na světě

Kdo jiný než Italové by mohl být držitelem rekordu za největší vyrobenou pizzou? Pizza je pevně spjata s Itálií, a tak když v roce 1990 získali tento rekord Jihoafričané se svou pizzou o průměru 37 metrů, dalo se předpokládat, že to tak horkokrevní Italové nemohou nechat. Tento rekord se Italům povedlo překonat až v roce 2012, kdy vyrobili pizzu o průměru 39,6 metru a vrátil se jim tak světový rekord s největší pizzou světa.

Na výrobu této monstrózní italské pizzy bylo spotřebováno 9 tun mouky, 4 tuny rajčatové omáčky, 9 tun mozzarely, 25 kg soli, 190 kg olivového oleje a 23 kg balzamikového octa. Kuchaři museli upéct pizzu v 5234 dávkách a celá pizza byla upečená za 48 hodin.

*Dominika Hertlová*



## Rekordní výška

Výška 170 cm je poměrně normální, ovšem ne u pětiletých dětí. Indický chlapec Taran Singh (5) se zapsal do Guinnessovy knihy rekordů už jako novorozeně, když vážil 7 kg a měřil přes 60 cm. Teď je zřejmě i nejvyšším pětiletým na světě. Rekordní vzrůst není v jeho rodině novinkou, maminka Shweatlana měří 218 cm a do roku 2012 byla nejvyšší ženou Indie. Podle lékařů je chlapcovo zdraví v naprostém pořádku, a tak mu nic nebrání v tom, aby si splnil sen a stal se profesionálním basketbalistou. V porovnání se svými vrstevníky si musí připadat jako obr ve světě trpaslíků.

*Kristýna Brejchová*

## Čínský drak

Draci jsou typickým zvířetem, které najdeme na mnoha čínských obrazech i na křehkém porcelánu z této asijské velmoci. Proto se nejspíš nemůžeme divit, že právě v Číně byla objevena kostra podivného tvora, který draka z tradičních obrazů nápadně připomíná.

V provincii Shandong ji našel rybář, který původně vyrazil za jinou kořistí. Bytost měřící 3,5 metru má páteř se 153 obratli a nepodobá se žádnému známému tvorovi, včetně pravěkých ještěřů. Poté, co světová média přinesla snímky a video „roztomilého dráčka“, rozdělila se veřejnost na dvě poloviny. Na ty, kteří jsou nadšeni, a na ty, kteří se škodolibě usmívají, protože těm podvodníkům z Číny se prostě nedá věřit. A co na takový nález říkáte vy? Věříte na draky?

*Kristýna Brejchová*



## Nejdelší jedové zuby

Nejdelší jedové zuby mají zmijovití a chřestýšoviti (Solenoglypha). Nacházejí se vpředu na horní čelisti, jsou duté jako injekční stříkačka a v klidu směřují dozadu. V tlamě jsou složeny téměř ve vodorovné poloze. Teprve při kousnutí, když had otevře tlamu, se zuby vztyčí do svislé polohy. Rekordmanem v délce jedových zubů je zmije gabunská (Bitis gabonica), která je mimochodem i nejmohutnější zmijí světa. Její zuby dosahují délky až 50 mm.

*Dominika Hertlová*